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Actividades a trabajar...
% Lunes 19-03...

7- Una persona realizé un viaje en automévil, en el cual consumié 20 litros de combustible. €l
trayecto lo realizé en dos etapas: en la primera, consumié 2 del combustible que tenia el depésito y

en la sequnda etapa, la mitad del combustible que le quedaba. ;Puedes indicar el combustible que
tenia en el depésito y los litros consumidos en cada etapa?

2- &n la cocina de un restaurante se han consumido % de un bidén de aceite de oliva, si reponemos
38 l y el bidén ha quedado lleno hasta sus  partes. ;Puedes caleular la capacidad del bidén?

8-Una relacién entre la masa (m) y el volumen (v) de un corcho esté dada por m(v)=0,6 == -v. Un
corcho cuya masa es 60 g, ;qué volumen tiene?

a) 10cm’ b) 36cm’ c) 100 cm? d) 360 cm?

4- gCudl de los puntos representa a -0,2? (marque con una X)

| a) M | b) S | c) P | d) R

5- Pa edad de Mariano es la tercera parte de la de Hugo y, dentro de quince asios, la edad de Hugo
es el doble de la de Mariano, disminuida en tres afios.

De los siguientes sistemas de ecuaciones, icudl utilizarias para caleular la edad de Mariano y la de

MHugo? ;Hay mas de una posibilidad?

6- Sean a y b dos nimeros positivos. ¢Cudl resulta ser una expresién equivalente a la siquiente?
(@ + By
| a) at+b | b) (\/a+b)2 | c) a+b+2Vab | d) a+b+ab | e) Ninguna anterior

a) b)

c) d)
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< Martes 20-03...

7- &l gréfico da a conocer la variacion de peso de un bebé durante los primeros 30 dias. Si el peso en
el nacimiento fue de 3,500 kgq. a los 23 dias el peso del bebé es:

| a) 3650kg. | b) 3750kg. | c) 3,850kg. | d) 3,950kg. | €) Ningunaanterior.

8- &l gréfico representa una funcioén lineal. ;Cuél es la férmula de dicha funcién?

a) y=2x+1 b) y=2 c) y=—2x+1 d y=2x-1

9 -Las siguientes férmulas corresponden a las ecuaciones de dos rectas:
y=x+1 y=3x-3
¢€n qué puntos se cortan dichas rectas?
&) &5 | b) :4 o @3 | d) G:2) | € Ninguna anterior

70- Observando el siguiente gréfico:

ZCudl es la imagen de la funcién de dominio real?
la) 13 [b) =31 | (o] [d) Bitw) [ e Ningunaanterior

Prof. Marilina Llanes - Prof. Ivana Cordero - Prof. Malena Bafios - Prof. Ana Julia Llull - Prof. Erica Zarate
Prof. Oscar Garcia - Prof. Claudio Ronda - Prof. Mauricio Fernandez



IES N° T-004 “Escuela Normal Superior Gral. T. de Luzuriaga

77- €n un laboratorio se producen dos sustancias (A
y B). Se somete a ambas sustancias a una prueba
de temperatura en una mdquina arrojando los
resultados que se muestran en el gréfico.

Para la sustancia A, jqué expresién muestra la
variacién de la temperatura (y)a medida que
transcurre el tiempo (x)?

|a) y=x+1 |b) y=2x+% |c) y=4x+2 |d) y=2x+2 |e) Ninguna anterior |

72 Segiun el gréfico anterior, de continuar aumentando la temperatura siempre al mismo ritmo, jen
qué minuto la sustancia 8 alcanzaré una temperatura de 77°C?

| a) 2 | b) 9 | c) 10 | d 11 | e) Ninguna anterior |

18- Para fabricar 600 g de la sustancia B se utilizan 720 g de agua. Sabiendo que hay
proporcionalidad entre las magnitudes que intervienen en la fabricacién de la sustancia 8, ;cudntos
gramos de agua son necesarios para fabricar 1000 g de la sustancia 87

a) 200 b) 300 c) 500 d) 720 e) Ninguna anterior

7%- Pa sustancia B tiene una densidad de 5 g/em’, es decir, se tienen 5 g en 1 em’. Se envasan 600 g
de la sustancia B en un envase como el siquiente:

ZCudl serd la altura minima del envase?

a) 5cm b) 6cm c) 12cm d) 30cm e) Ninguna anterior
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% Miércoles 21-03...

75 -Tres amigos van a ver una pelicula. ;De cudntas formas distintas pueden
sentarse en las butacas, uno al lado del otro?

| a) 1 | b) 2 | c) 3 | d 6 | e) Ninguna anterior

76-De un lote de 3000 lémparas se eligen 100 al azar y se prueban. §i de las lémparas de la muestra
5 salen defectuosas, seudntas lémparas defectuosas cabe esperar que haya en el lote completo?

| a) 145 | b) 150 | c) 600 | d) 2900

77- &l gréfico informa las calificaciones obtenidas por
los alumnos de Matemética y la cantidad de alumnos
por nota. Si se aprueba con 6 jeudntos alumnos han
sido reprobados?

| a) 3 | b) 5 | c) 10 | d 12 | e) Ninguna anterior |

18- €n una caja hay tarjetas del mismo tamaiio pero de distintos colores. % son verdes, ’/,, son
amarillas, Y2 son blancas y ¥ son azules.

Si se saca una tarjeta sin mirar, ;de qué color es mds probable que sea?

a) Verde b) Amarilla c) Blanca d) Azul e) Ninguna anterior
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< Lunes 26-03....

19- &l grifico muestra una escalera que se apoya en una pared a 2 m de altura.
§i el pie de la escalera estd a 1 m de la pared, ;cudl de los siquientes valores es
el mads aproximado a la longitud de la escalera?

| a) 2,5m

b) 3m

| c) 35m |

20- Se dispone de un galpén con forma de prisma rectangular de 4 m de
ancho, 7 m de largo y 8 m de alto. ;Cudntos fardos como mdximo se

pueden guardar?

b | 05m

| a) 112

| b) 168

| o 336

EXE

| e) Ninguna anterior

2] -Clara averiqué el precio de una gaseosa en diferentes kioscos cercanos a su escuela y los anoto en

la tabla siguiente:

Kiosco

A

g (4

0 £

F

Precio gaseosa §

2

9 8

74 2

3

£Cudl es el precio promedio de la gaseosa en la zona cercana a su escuela?

| a) 11,50

| b) 12

| o 12,50

| d) 13

| e) Ninguna anterior

22- Entre Ana y Romina compraron una bicicleta. Ana aporta las cuatro quintas partes del valor
total, mientras que Romina aporta § 500. ;Cudl es el valor de la bicicleta?

a) $600

b) $900

c) $2.000

d) $2.500

e) Ninguna anterior

23- €n la ciudad de Trelew, se realizaron los juegos deportivos interescolares en los que participaron
80 alumnos. De acuerdo a las diferentes categortas y juegos, lograron estos premios:

Q 8 alumnos obtuvieron el primer puesto en salto en largo y 5 alumnos el primer puesto en

velocidad,

QO 2 equipos de fitbol (22 alumnos) lograron el sequndo puesto y
Q75 alumnos obtuvieron los terceros puestos en diferentes juegos.

Decidf cudles de las siguientes afirmaciones de los chicos son ciertas:

a) Més  del
50% de los
alumnos trajeron
premios

b) El 10% logré
estar en los dos
primeros puestos.

C) Maés del 25% de
los alumnos
alcanzé el
segundo puesto.

d) El 20 % de los
alumnos no trajo
premios.

e) Maés del 30 %

de los alumnos
alcanzé el tercer
puesto
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